

德国队每进1球,员工每人发100元

扬州一德系车4S店逆天福利羡煞网友,首场比赛,就发了2万多奖金
员工“跪求”德国队多进球,公司称没想到第一场会进这么多球,不会心疼钱

超级福利

放假啦发钱啦

“四年一度的世界杯已经开幕,由于时差问题,比赛多在凌晨进行,造成次日大多数员工无法集中工作。为此,经研究决定,世界杯期间(6月13日—7月14日)上午休息,下午2时上班,7月15日恢复正常考勤。另部门总监带领员工于后勤部每人领取佳得乐饮料一箱,德国队队服一身(不分男女款式,175码)……”

网上流传版本

“德国队进一球,员工每人发百元奖金”

现代快报记者注意到,发此通知的是扬州一家汽车销售服务有限公司。通知中还指出,由于该公司主营德系车,要求全体员工支持德国队,并在有德国队比赛的日期,全体放假看球。这份放假通知被传至网络后,瞬间引爆话题,引起网友不断争论。尤其是其中的“德国队每进一球,全体员工每人发放奖金100元……”的条款引起了网友的

极大兴趣。不少网友直呼,这家公司还招人吗?

公司证实:首场比赛奖金发了2万多

这份充满争议的放假通知究竟是不是真的?昨天下午,现代快报记者根据通知单上的公司名称,拨打该公司客服热线。接线人员证实,网上流传的放假通知属实。一位员工表示,已拿到奖金,太开心了,跪求德国队前锋们多进球。

随后,记者又联系上该公司一

位王经理,他正是在放假单上签字的人。他在电话中证实,网络上流传的放假通知是公司的一个决定初稿,大部分内容属实。“员工狂喜欢,都高兴翻了。”在昨天的比赛中德国队进了4个球,公司就要给每位员工发放400元奖金。据了解,该公司共有近60人,光奖金就要发放2万多。昨天下午,记者从该公司证实,所有奖金已经全部发放到位。“原来没想到会进这么多,还好我们有准备。”公司负责人王经理笑称,老板不会心疼钱,“德国队后面的比赛进球越多越好!”

缉毒

两人带11公斤冰毒被抓 都称毒品是对方的

快报讯(记者 李绍富)“拉杆箱是他的,里面的冰毒也是他让我带着去常州寻找新买家的,我是替他打工的。”在昨日的法庭上,面对周某如此说法,王某当即反驳:“我们只是狱友,我不是他老板,箱子不是我的,我也不知道箱子里有毒品,不然我怎么会叫警察撬开箱子检查。”不久前,来自四川的王某和周某,从南京打车准备到常州,路过312国道尹村查报站时,被南京警方发现他们的拉杆箱内藏有11公斤冰毒。

昨天,两人因涉嫌运输贩卖毒品,在南京中院受审。在法庭上,面对检察官指控他们运输和贩卖毒品,两人态度截然相反。王某拒不认罪,称自己是要去常州跟人谈生意,只是跟周某同路。而周某则称,他从去年6月份开始,就受雇于王某,帮他到四川运输毒品到南京来,并按照他的指令送货。昨日庭审结束后,法院并未当庭宣判。

自驾、快递齐上阵 他们半年运毒20余公斤

快报讯(通讯员 丹检轩 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)贩毒团伙横跨苏粤鄂三省贩卖毒品,为了逃避打击,他们的运毒手段可谓五花八门。有时他们自驾运毒,有时乘坐长途大巴,有时则通过快递投寄。近日,该团伙在江苏丹阳被警方一举摧毁。主犯张某及其上线卓某等6人已被丹阳市检察院依法批准逮捕。

去年7月,丹阳市公安局在工作中发现,湖北籍男子张某等人在丹阳贩卖毒品。经过大半年的侦查,警方发现,张某和广东陆丰的大毒贩卓某联系,从对方的制毒工厂中拿货。今年3月13日,丹阳警方将张某等人抓获。数天后,张某的上家卓某等人在广东陆丰被抓。经过审查,从去年10月以来,张某等人从卓某处购买毒品20余公斤,贩卖给广东、湖北和江苏三地众多下线。

吴江居民楼开裂后续

房屋受损确与施工有关 10户人家已搬离

快报讯(记者 蒋文龙)6月16日,现代快报报道了吴江一居民小区多栋民房开裂,疑似因旁边一工地施工所致。记者昨天从吴江经济技术开发区相关部门获悉,经权威部门初步鉴定,这些房屋的开裂下沉确实与施工有关。目前,房屋受损较严重的10户居民已经紧急搬了出来,相关部门正在着手制定一个临时与永久相结合的方案,以解决这些居民的“后顾之忧”。

镇江首例劫夺被押解人员案起诉

得知哥哥被抓,他撞车“劫人”也栽了

疯狂劫囚

听说哥哥被抓,他无证驾车去“救人”

记者从丹阳警方及丹阳市人民检察院获悉,31岁的无业男子龚强(化名)因涉嫌寻衅滋事罪,被丹阳市公安局列为网上逃犯,今年3月26日16时许,在丹阳大泊镇南路扬子服饰公交站台处,民警简远见、王成晨带领协警许国铭、彭炜抓捕龚强时,遭到龚强的弟弟——28岁的龚勇(化名)驾车撞击,两名协警受伤,龚勇弃车逃走。3月28日17时许,大泊派出所所在丹阳市云洲宾馆将龚勇抓获。

据龚勇供述,3月26日下午三、四点钟,没有驾照的他开车去洗

车,其间,他接到哥哥龚强的电话。“哥哥对我说‘派出所所有人在抓我’,然后就将电话挂掉了。我一听,很着急,想去看看究竟是什么情况。”龚勇将车开到大泊镇聚仙楼酒店附近时,看到哥哥被几个警察抓住了。“当时非常着急,就想着开车过去将警察撞开,然后再将哥哥救出来。于是,将油门踩到底,然后向抓住我哥的那些警察撞去。”

劫夺过程中,他开车两度撞向押解人员

龚勇说,他当时开车的速度很快,一下就到警察面前。“当时也管不了那么多了。哪知道车子一下子就撞在路边花坛上,然后越过花

坛,又冲到了对面车道。接着我就将车子掉头,又将油门踩到底,向警察那边撞过去。在这过程中,车子被另一辆汽车从后面撞了一下,偏离了方向,撞到一面墙上停了下来,我就开门逃掉了。”

检察院定性案件为劫夺被押解人员罪

丹阳市检察院认为,龚勇为将被已公安机关控制的龚强劫走,无证驾车接连两次冲撞正在执行押解任务的执法人员,并致一人轻微伤,涉嫌妨害公务罪和劫夺被押解人员罪,因劫夺被押解人员罪系重罪,故本案应定性为劫夺被押解人员罪。

老外遭遇“酒托”,坚持“AA制”从容脱身

新沂破获一“酒托”诈骗团伙,涉案价值200余万

悲催酒托

“酒托”团伙诈骗200多万

今年3月初,江苏新沂市公安局新安派出所民警在社区走访中发现,新安镇城关新村一住所,人员进出繁杂。经过摸排,民警发现这里租住的30多名男性,都是由新沂人李某雇佣来网络聊天的,他们冒充年轻单身女性,在QQ、“陌陌”等聊天工具上,专门添加合肥附近的男网友和他们聊天,并以发生一夜情、谈恋爱等暗示,与他们见面。“键盘手”在约见男网友成功后,便会将聊天主要内容发送给在合肥的夏某,夏某将信息分发给十余名“酒托女”,由“酒托女”将男网友约出,并安排在夏某设好“局”的休闲会所见面,然后诱使他们高额消费。

调查清楚后,警方开始收网。目前此案共刑事拘留18人,取保候审7人,上网追逃4人。经审查,该团伙作案多起,涉案价值200多万元。



漫画 俞晓翔

骗到钱后,一般“键盘手”能分得15%，“酒托女”则能拿到30%的提成。

老外“AA制”从容脱身

虽然“酒托”骗局可谓屡试不爽,但他们也遇到过意外。民警介绍,有一次,该团伙的“键盘手”约到一个男网友,“酒托女”小洁接单后,便电话联系约见这位男网友,

结果发现对方竟然是一名老外。

小洁心里乐开了花,觉得自己遇到了“大鱼”。按照计划,小洁将老外带进了会所,并立即点了价格最贵的红酒,老外则点了一杯咖啡。酒水上来之后,服务员上前结账,老外自然地掏出36元的咖啡钱,小洁疑惑地看看老外,老外很自然地说“AA”。这时,小洁彻底傻眼了。(文中人物系化名)

专门雇佣男性“键盘手”扮女性与网友聊天,勾引男网友见面约会,然后安排“酒托女”去会面,让男网友在指定场所高消费。近日,江苏新沂警方破获这样一个“酒托”诈骗团伙,其涉案价值200余万元。不过,他们也有失手的时候。一次,一老外落入陷阱,但他坚持“AA制”,“酒托女”顿时傻眼了。

通讯员 孙晓兰 何计翠
实习生 蔡雪洁
现代快报记者 陶维洲